DECLARATION DES OPERATIONS REALISEES SUR LES TITRES DE LA SOCIETE
1. DENOMINATION SOCIALE DE L'EMETTEUR :
AXA , Société Anonyme à Directoire et Conseil de Surveillance au capital de 4.784.172.207,01 euros Siège social : 25, avenue Matignon - 75008 Paris Immatriculée sous le n° 572.093.920 RCS Paris
2. IDENTIFICATION DU DECLARANT : François MARTINEAU
Membre du Conseil de Surveillance d'AXA
3. DESCRIPTION DE L'INSTRUMENT FINANCIER
ActionsX
Autres types d'instruments financiers
4. NATURE DE L'OPERATION
AcquisitionX
Cession
Souscription
Echange
Exercice de stock-options
Autres types d'opération
5. DATE DE L'OPERATION : 5 mai 2009
6. LIEU DE L'OPERATION : Euronext Paris
7. PRIX UNITAIRE: 13,42 euros
8. MONTANT DE L'OPERATION : 13.420,00 euros